

ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΠΑΕΙ ΘΕΑΤΡΟ



30/08 - 24/9/2017



ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
(Π.Α.Ο.Δ.Η.Λ.) - ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ

Το **Φεστιβάλ Ηλιούπολης**, όπως κάθε χρόνο, φιλοξενεί μερικές από τις πιο αξιόλογες και πολυαναμενόμενες θεατρικές παραγωγές του καλοκαιριού αλλά και παραστάσεις που έχουν αγαπηθεί και διακριθεί από κοινό και κριτικούς τα προηγούμενα χρόνια.

Φέτος, με στόχο να αναδείξει, να στηρίξει και να τιμήσει δημιουργικούς ανθρώπους της πόλης μας, φιλοξενεί ένα **ΑΦΙΕΡΩΜΑ** σε ταλαντούχους καλλιτέχνες της Ηλιούπολης, που ήδη διαγράφουν μία θαυμαστή πορεία: στον **ΚΩΣΤΑ ΓΑΚΗ**, τον σκηνοθέτη, ηθοποιό και μουσικό, παρουσιάζοντας τρεις διαφορετικές δουλειές του, και στους ερμηνευτές & μουσικούς **ΑΣΠΑΣΙΑ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ, ΘΟΔΩΡΗ ΜΕΡΜΗΓΚΑ, ΝΙΚΟ ΜΕΡΜΗΓΚΑ & ΣΠΥΡΟ ΠΑΝΤΑΖΗ**, οι οποίοι θα ρίξουν εορταστικά την αυλαία του Φεστιβάλ με μία συναυλία ελληνικής μουσικής.



30/8 ΤΕΤΑΡΤΗ

«Ιφιγένεια εν Αυλίδι»

του Ευριπίδη

Το διακύβευμα της τραγωδίας του Ευριπίδη είναι η διαφθορά όσων κατέχουν την εξουσία, που θυσιάζουν τα πάντα, χωρίς όμως ποτέ να αναλαμβάνουν την ευθύνη των πράξεων τους. Όταν ο Αγαμέμνωνας σκοτώνει το ιερό ελάφι της θεάς Άρτεμις, εκείνη για να τον εκδικηθεί, προκαλεί όπνοια καθελώνοντας έτσι τον ελληνικό στόλο στην Αυλίδα. Ο μόνος τρόπος για να εξευμενίσει ο Αγαμέμνωνας την θεά και να ξεκινήσει ο ελληνικός στρατός για τον Τρωικό πόλεμο είναι να θυσιάσει την κόρη του, Ιφιγένεια...

Σκηνοθεσία: Αιμίλιος Χειλάκης και Μανώλης Δούνιας

Παίζουν: Αιμίλιος Χειλάκης, Αθηνά Μαξίμου, Λένα Παπαληγούρα & 9μελής χορός

Τιμές εισπηριών: 15€ στην προπώληση, 17€ στο ταμείο και 13€ για παιδιά 5-15 ετών, φοιτητές, πολύτεκνους, άνεργους και ΑΜΕΑ

Ηλεκτρονική Προπώληση: Viva.gr

1/9 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

«Επτά επί Θήβας»

του Αισχύλου από το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδας

Η σύγκρουση των δύο γιων του Οιδίποδα είναι το θέμα αυτής της εξαιρετικά δυνατής πολιτικής τραγωδίας του Αισχύλου. Μετά την αποκάλυψη των φρικτών πράξεών του, ο Οιδίποδας άφησε τον θρόνο στους δύο γιους του, τον Ετεοκλή και τον Πολυνείκη. Εκείνοι συμφώνησαν να κυβερνούν τη Θήβα εναλλάξ. Ωστόσο, όταν ήρθε η σειρά του Πολυνείκη να αναλάβει την εξουσία, ο Ετεοκλής δεν τήρησε την υπόσχεσή του, προκαλώντας την οργή του ...



Σκηνοθεσία: Τσέζαρις Γκραουζίνις

Παίζουν: Γιάννης Στάνκογλου, Γιώργος Καύκας, Αλέξανδρος Τσακίρης, Κλειώ - Δανάη Οθωνοίου, Ιώβη Φραγκάτου, Γιώργος Παπανδρέου & 14μελής χορός

Η παράσταση θα έχει αγγλικούς υπέρτιτλους.

Τιμές εισπηριών: 12€ κανονικό, 10€ για άνεργους & 8€ για ΑμεΑ & συνοδούς

Ηλεκτρονική Προπώληση: Viva.gr, Tickethour.gr



4/9 ΔΕΥΤΕΡΑ

«Γουρούνι στο σακί»

του Ζωρζ Φεύντώ από το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΚΡΗΤΗΣ

Ένα έργο με ενδιαφέροντες χαρακτήρες που κάνονται μέσα σε παρεξηγήσεις και παράλογες καταστάσεις. Ο Πακαρέλ είναι ένας ευκατάστατος νεόπλουτος αστός, που φιλοδοξεί να παρουσιάσει στην Όπερα των Παρισίων ένα έργο που έγραψε η αγαπημένη του κόρη. Αναζητώντας τον τενόρο που θα πρωταγωνιστήσει, εμπλέκεται σε μια σειρά απίθανων γεγονότων...

Σκηνοθεσία: Γιάννης Καραχισαρίδης

Παίζουν: Δημήτρης Πιατάς, Αλεξάνδρα Παλαιολόγου, Θανάσης Τσαλαμπάσης, Γιώργος Γιαννόπουλος, Μαρία Γεωργιάδου, Γιάννης Δρακόπουλος, Δήμητρα Σιγάλα, Βασίλης Πουλάκος

Τιμή εισιτηρίου: 12€ στην προπώληση, 15€ στο ταμείο & 12€ για παιδιά, φοιτητές, πολύτεκνους & άνεργους

Ηλεκτρονική Προπώληση: Viva.gr

5/9 ΤΡΙΤΗ

«Λαλιές του Κόσμου Θαυμαστές»

30 ηθοποιοί, χορευτές και μουσικοί, που προέρχονται από ξένες χώρες και ζουν στην Αθήνα, μοιράζονται μαζί μας τις ιστορίες τους, σε μια συνάντηση γνωριμίας, αγάπης και γεφύρωσης, με live μουσική συνοδεία από τον Κώστα Γάκη και άλλους μουσικούς, όμορφα παντρεμένες με θέατρο, χορό, κλακέτες & προβολές.

Ιδέα-σκηνοθεσία: Κώστας Γάκας

Τιμή εισιτηρίου: 5€

Ηλεκτρονική προώληση: Viva.gr, Ticket 365.gr



Σκηνοθεσία: Δήμος Αβδελιώδης
Παίζει: Ιωάννα Παππά
Live Πιάνο: Αλέξανδρος Αβδελιώδης

Τιμή εισιτηρίου: 12€

Ηλεκτρονική προώληση: Viva.gr

6/9 ΤΕΤΑΡΤΗ

«Το Μόνον της Ζωής του Ταξιδιού»

του Γεώργιου Βιζυνοπούλου

Πρόκειται για τη βιοματική ιστορία του ίδιου του Βιζυνοπούλου, όταν πριν κλείσει ακόμα τα δέκα του χρόνια και μετά τον πρόωγο θάνατο του πατέρα, η μητέρα του τον στέλνει στην Κωνσταντινούπολη για να μάθει την τέχνη του ράπτη, στο εργαστήριο ενός γέροντος συγγενούς τους, ο οποίος του συμπεριφέρεται με μεγάλη σκληρότητα...

7/9 ΠΕΜΠΤΗ

«Η Αλίκη στη χώρα των ψαριών»

του Γιάννη Ξανθοπούλου

Όταν βυθίζεται το καράβι με το οποίο ταξιδεύει, η μικρή Αλίκη σώζεται από ένα δελφίνι. Μέχρι να συναντήσει και πάλι τους γονείς της, όμως, θα πρέπει να φιλοξενηθεί για λίγο στο βυθό της θάλασσας και να κερδίσει την εμπιστοσύνη των ψαριών...

Μια διαδραστική παράσταση, που με πολλή μουσική, φαντασία και χιούμορ σχολιάζει την εποχή μας, αποκαλύπτει τις αξίες της οικογένειας, της φιλίας, της ανιδιοτέλειας, της υπευθυνότητας και της προστασίας του περιβάλλοντος!

Σκηνοθεσία: Χρήστος Τριπόδης

Παίζουν: Μαρία Θωμά, Τζούλι Τσόγκα, Βασίλης Γιακουμάρος, Χρήστος Τριπόδης, Δημήτρης Ζωγραφάκης, Φαίη Ψωμαδάκη, Χριστίνα Χρήστου

Τιμές εισιτηρίων: 6€ στην προώληση, 7€ στο ταμείο

Ηλεκτρονική προώληση: Viva.gr



8/9 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

«Λυσιστράτη»

του Αριστοφάνη

Η Λυσιστράτη από την Αθήνα συλλαμβάνει την απόλυτη ιδέα: να συνασπιστεί με τις γυναίκες της πόλης της, της αντιπάλου Σπάρτης, αλλά και άλλων πόλεων, και να διαμηνύσουν στους άντρες πως αν δεν φροντίσουν για την ειρήνη, θα προχωρήσουν σε σεξουαλική αποχή...

Το αξιοπρόσεκτο και ενδιαφέρον αυτής της πολιτικής κωμωδίας του Αριστοφάνη, πέρα από τον τερματισμό του πολέμου με όχημα τη σεξουαλική «απεργία» και την κατάληψη του δημοσίου ταμείου, είναι η επικράτηση ενός πανελληνίου αισθήματος.

Σκηνοθεσία: Γιάννης Μπέζος

Παίζουν: Πέτρος Φιλιππίδης, Βλαδίμηρος Κυριακίδης, Ναταλία Τσαλίκη, Γιάννης Μπέζος & 14μελές χορός

Τιμές εισιτηρίων: 15€ στην προώληση, 20€ στο ταμείο & 15€ για παιδιά 5-15 ετών, φοιτητές, πολύτεκνους, άνεργους και ΑΜΕΑ

Ηλεκτρονική Προώληση: Viva.gr

11/9 ΔΕΥΤΕΡΑ

«Το Δέντρο του Οιδίποδα»

από την ομάδα ΙΔΕΑ

Ένα μεθυστικό πανηγύρι πάνω στην υπέροχη ιστορία του Οιδίποδα. Μια μυσταγωγία που αναζητά τις βαθιές, κοϊκές, αιμάτινες ρίζες. Τις δικές μας ρίζες. Οι ηθοποιοί για ένα μεγάλο μέρος της παράστασης αιωρούνται σε πανιά, καταβροχθίζουν άπληστα τον εναέριο χώρο του θεάτρου. Πίσω από αυτές τις εναέριες δράσεις κρύβεται μια απλή αρχή: ο τραγικός ήρωας δεν είναι τίποτα άλλο παρά μια μαριονέτα στα χέρια των θεών...

Σκηνοθεσία: Κώστας Γάκης

Παίζουν: Κώστας Γάκης, Μυρτώ Γκόνη, Σταύρος Λιλικάκης, Κώστας Μαγκλάρης, Νεφέλη Μαρκάκη, Αθηνά Μουστάκα, Κωνσταντίνος Μπιμπής (Βραβείο Χορν 2017 για την ερμηνεία του), Ανθή Φουντά

Τιμές εισιτηρίων: 10€ στην προώληση, 12€ στο ταμείο

Ηλεκτρονική προώληση: Viva.gr & Ticket365.gr



Σκηνοθεσία: Μαριάννα Κάλμπαρη

Παίζουν: Μαρία Ναυπλιώτου, Χάρης Φραγκούλης, Γεράσιμος Γεννατάς, Μαριάννα Κάλμπαρη, Αλεξάνδρα Καζάζου, Σύρμω Κεκέ, Ιωάννα Μαυρέα, Αλέξανδρος Μυλωνάς, Φωτεινή Μπαξεβάνη, Κωνσταντίνα Τάκαλου, Θεοδώρα Τζήρου κ.ά.

Κιθάρα: Παναγιώτης Καλαντζόπουλος, Ηλεκτρική κιθάρα: Κλέων Αντωνίου, Μπάσο-κρουστά: Βάϊος Πράπας, Μεταλλόφωνο: Κωνσταντίνος Ευστρατίου

Τιμές εισιτηρίων: 15€ κανονικό, 12€ για μαθητές, φοιτητές, άνεργους, άτομα άνω των 65 ετών και πολύτεκνους

Ηλεκτρονική προώληση: Viva.gr

14/9 ΠΕΜΠΤΗ

«Φιλιά Χαϊδεμένου»

από το Ίδρυμα Πολιτισμού «ΙΩΝΙΑ»

Τιμώντας την Ημέρα Μνήμης για την Γενοκτονία του Μικρασιατικού Ελληνισμού, η αφήγηση της Φιλιάς Χαϊδεμένου ζωντανεύει «την πραγματική ιστορία των ευτυχισμένων, δημιουργικών ημερών των Μικρασιατών στον τόπο τους...» όπως χαρακτηριστικά αναφέρει η Δέσποινα Μπεμπεδέλη, που ερμηνεύει αυτή την εμβληματική μορφή της Μικρασίας.

Σκηνοθεσία: Βασίλης Ευταξόπουλος

Παίζουν: Δέσποινα Μπεμπεδέλη, Ζαχαρίας Καρούνης, Μαίρη Σαουσοπούλου, Δημήτρης Καραβιώτης, Εμμανουέλα Χαραλάμπους - Ένγκελ, Γιώργος Φλωράτος
Σαντούρι: Ιωάννα Ρήγα, Κρουστά: Κωνσταντίνος Καλατζής

Τιμές εισιτηρίων: 12€ στην προώληση, 15€ στο ταμείο & 10€ για φοιτητές, άνεργους & ΑμεΑ

Ηλεκτρονική προώληση: Viva.gr



17/9 ΚΥΡΙΑΚΗ

«Γκιλγκαμές»

από το Θέατρο ΡΟΔΑ

Ο Γκιλγκαμές, βασιλιάς της πόλης της Μεσοποταμίας Ουρούκ της οποίας τα ερείπια έχουν εντοπιστεί στο σημερινό Ιράκ, ήταν, σύμφωνα με την παράδοση, τρισέγγονος του Νώε. Το έπος που περιγράφει τις περιπέτειές του, θεωρείται το παλαιότερο ποίημα της ανθρωπότητας. Στην αφήγησή του διαπλέκονται δεκάδες ιστορίες, πολλές από τις οποίες εμφανίζονται στις μυθολογίες ύστερων λαών, όπως των Ελλήνων και των Εβραίων.

Σκηνοθεσία: Μαρία Περετζή.

Παίζουν: Δημήτρης Γασπαράτος (Επαινος Κάρολου Κουν), Γιώργος Κωστογιάννης, Σταύρος Κάππας, Ιουλία Βεντίκου, Εύα Αυλίδου, Σταμάτης Λόγος, Δημήτρης Μπόζης, Άννα Κυπραίου, Ίρις Μπαγλανέα, Δημήτρης Νέλλας κ.ά.

Τιμές εισιτηρίων: 12€ στην προώληση, 15€ στο ταμείο και 10€ για ΑμεΑ

Ηλεκτρονική προώληση: Viva.gr



18/9 ΔΕΥΤΕΡΑ

«Απολυμένη»

του Αντώνη Τσιπιανίτη

Η Μαριέτα εργάζεται ως κοσμικογράφος σε μεγάλο γυναικείο περιοδικό. Η στήλη της θεωρείται κορυφαία στο είδος της. Πλούσιοι και διάσημοι κάνουν το παν για να δημοσιεύσει φωτογραφία τους. Η ζωή της είναι γεμάτη λάμψη, πάρτι, ταξίδια. Και μια μέρα απολύεται...

Σκηνοθεσία: Κώστας Γάκας
Παίζει: Κατερίνα Διδασκάλου

Τιμή εισιτηρίου: 10€ στην προώληση, 12€ στο ταμείο και 10€ για φοιτητές, ΑμΕΑ, άνεργους και άτομα άνω των 65 ετών
Ηλεκτρονική προώληση: Tickethour.gr

24/9 ΚΥΡΙΑΚΗ

Συναυλία - Αφιέρωμα σε νέους ερμηνευτές & μουσικούς

ΑΣΠΑΣΙΑ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ, ΘΟΔΩΡΗΣ ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ,
ΝΙΚΟΣ ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ & ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΝΤΑΖΗΣ



Μία βραδιά αφιερωμένη σε τέσσερις ερμηνευτές & μουσικούς από την πόλη μας, που ξεκίνησαν από την παιδική ηλικία την ενασχόλησή τους με τη λαϊκή ελληνική μουσική, με δάσκαλό τους τον Νίκο Καραχάλιο, συμμετέχοντας στις εκδηλώσεις του Μουσικού Εργαστηρίου του Δήμου Ηλιούπολης και αργότερα σε συναυλίες με διάφορα συγκροτήματα και ως συνεργάτες με ξεχωριστούς καλλιτέχνες, για να φτάσουν σήμερα να θεωρούνται από τους σημαντικότερους ερμηνευτές και δεξιότητες της γενιάς τους.

Είσοδος ελεύθερη

Ώρα έναρξης εκδηλώσεων: 21:00

**Χώρος πραγματοποίησης εκδηλώσεων:
Δημοτικό Θέατρο Ηλιούπολης «Δημήτρης Κιντής»**

Γαρδίκη & Σμόλικα, Ηλιούπολη, 210 9923840

Το ταμείο είναι ανοιχτό, αποκλειστικά, τις ημέρες των εκδηλώσεων από τις 19:30.

ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ

Παράλληλα με τους τρόπους και τα σημεία προώλησης που έχει επιλέξει κάθε εταιρεία παραγωγής, θα πραγματοποιείται προώληση για όλες τις εκδηλώσεις του Φεστιβάλ από την Τετάρτη 23 Αυγούστου και στο βιβλιοπωλείο «Περί Βιβλίου» (Ελ. Βενιζέλου 138, 210 9946717), από Δευτέρα έως Σάββατο, ώρες καταστημάτων.

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε μαζί μας
στο 210 9940699 ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας:
www.politismos-ilioupoli.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο «Πολιτιστικός-Αθλητικός Οργανισμός
Δήμου Ηλιούπολης (Π.Α.Ο.Δ.ΗΛ.)-Γρηγόρης Γρηγορίου»
σας προσκαλεί στις εκδηλώσεις
του «Φεστιβάλ Ηλιούπολης 2017»,
που θα πραγματοποιηθούν από τις 30 Αυγούστου
έως τις 24 Σεπτεμβρίου,
στο Δημοτικό Θέατρο του Άλσους «Δ. Κιντής»
και ώρα 21:00.

Ο Δήμαρχος

Βασίλης Βαλασόπουλος

Ο Πρόεδρος

Θεμιστοκλής Γιαννόπουλος

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:



ΧΟΡΗΓΟΣ CATERING:

16318 ☎

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ - Ελευθερίου Βενιζέλου 102

dominos.gr

ΧΟΡΗΓΟΙ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

1ο κατ./μσ: Αθ. Παναγούλη 4,
Αγία Μαρίνα Ηλιούπολης.

2ο κατ./μσ: Ιασηνίδου 68, Ελληνικό.

f ravanismeat
www.ravanismeat.gr

Ευγενικός
ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
ΑΝΟΙΧΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
210 60 21011

Ευχαριστούμε θερμά για την υποστήριξή του
τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, Π.Ε. Ηλιούπολης.